

## «ДЕД МОРОЗ ГОНИТ!»

**В завершение новогодних праздников Дед Мороз «оторвался» по полной!**

**16 ЯНВАРЯ, суббота. Красный Угор. 11.30. Снег валит хлопьями. Много машин с прицепами, работает снегоуборочная техника (ей нынче досталось — сильный снегопад накануне чуть не сорвал соревнования).**

Однако подготовка к ним идет полным ходом, и уже понятно, зимние гонки на квадроциклах, мотоциклах, багги, внедорожниках и снегоходах состоятся! Всей подготовительной работой руководит Дед Мороз в лице президента байк-клуба «Лесные братья» Юрия КОЛОТОВА. Он же главный судья соревнований.

На стартовой поляне собралось около 50 гонщиков из 7 городов области: Кушвы, Лесного, Нижней Туры, Качканара, Екатеринбурга, Нижнего Тагила и Красноуральска. Разгружаются из прицепов автотехника, рев двигателей, кругом суетятся автотехники, тренеры, друзья и помощники спортсменов.

Появляется автобус со знаком «Дети». Это приехали ученики нижнетуринской школы № 1 (при ней в прошлом году на радость ребятам открыли секцию картингистов), будущие автомотогонщики, и им очень интересно посмотреть на старших ребят и опытных спортсменов, настоящую гоночную технику, увлекательные гонки. А пока, чтобы не замерзнуть, они играют между собой под рев моторов железный «копейки». И с восторгом встречают снегоход с волокушей, управляемый Дедом Морозом. Начинаются катания детей на снегоходе по заранее очищенной трассе (кстати, прокатиться можно было бесплатно, причем в течение всего времени, пока шли соревнования).

Но вот через громкоговоритель Дед Мороз приглашает всех участников собраться на стартовой площадке. С добрыми напутствиями от Деда Мороза и организаторов соревнований дается 5-минутная готовность для тренировочного старта. Все участники поочередно проходят по 2 круга, ознакомившись с трассой. К этому времени по всему краю автодороги и вдоль трассы собирается очень много болельщиков, которые радостными возгласами поддерживают спортсменов.

В 13:00 комментатор соревнований Татьяна УФИМЦЕВА, представитель администрации Нижнетуринского городского округа, приглашает на старт первых участников. Это был детско-юношеский заезд на мотоциклах, в котором участвовали и девочки. В этот раз впервые к нам приехала детская команда мотогощников из Качканарского района под руководством Владимиром СОЛОВЬЕВЫМ. Забегая вперед, скажу, что выступили они очень хорошо, показав прекрасную технику вождения на мотоциклах, а девочки из качканарской команды так вообще стали королевами гонок, практически мало в чем уступив мальчишкам.

Дед Мороз взмахом флага дает старт. Ревут моторы, заглушая голоса болельщиков, масса снега из-под колес... Гонка начинается!

После детского заезда — массовый старт взрослых мотогощников, потом проходят гонки на квадроциклах, багги, джипах, моноприводных авто, снегоходах.



Не обходится и без падений, но травм не было. Сказалась профессиональная подготовка спортсменов и их техники. Так что дежурившие на соревнованиях сотрудники отделения «скорой» на сей раз, к счастью, остались без работы.

В заключение соревнований показал мастер-класс управления спортивной раллийной машиной «Субару» мощностью 430 л.с. ее владелец Алексей СЫЧУК из г. Екатеринбурга.

Состязания подходят к концу. Подводятся итоги. Называются имена победителей и призеров.

**Класс «Мото», дети:** 1 место — Сергей Бугин, 2 место — Данил Сухих, 3 место — Косьян Лазарев.

**Класс «Мото», взрослые:** 1 место — Равиль Фазлиев, 2 место — Игорь Бугин, 3 место — Иван Балувев.

**Класс «Багги»:** 1 место — Илья Новгородов, 2 место — Дмитрий Батурич, 3 место — Вадим Евдокимов.

**Класс «Джип 4x4»:** Андрей Трофимов, 2 место — Дмитрий Коржавин, 3 место — Павел Лесков.

**Класс «Монопривод»:** 1 место — Алексей Тамаров; 2 место — Денис Черных, 3 место — Марат Бекенев.

**Класс «Квадроциклы»:** 1 место — Артур Трофимов; 2 место — Сергей Курков, 3 место — Сергей Свалов.

Гонки мне понравились и, судя по лицам болельщиков, не только мне. Организаторы и спонсоры постарались на совесть, без них эти гонки могли и не состояться. Среди них: байк-клуб «Лесные братья» (г. Лесной — г. Нижняя Тура), ТЦ «Красная Горка» (г. Нижняя Тура), КПК-1 (г. Екатеринбург), ООО «АВА-УРАЛ» (г. Екатеринбург), ИП Аскарора Р.Х. (г. Нижняя Тура, сладкие призы в виде тортов). Немалую помощь в организации и проведении мероприятия оказали: администрация НТГО, ООО «Город-2000», Нижнетуринская горбольница (отделение скорой медицинской помощи), нижнетуринское подразделение МЧС, ОВД и ГИБДД по Нижней Туре.

Несмотря на шедший снежок, погода благоприятствовала соревнованиям.

Поздравляем победителей и призеров зимних гонок под жизнеутверждающим названием «Дед Мороз гонит!». До новых встреч!

**С. ЧИКИШЕВ**  
Фото автора

# СВЕТ КРЕЩЕНИЯ ГОСПОДНЯ

**ГОСПОДНЕ Богоявление празднует сегодня весь христианский народ. Пусть же отведет светлый праздник от вас все печали, скорби, недуги, греховные мысли и злых недругов!**

Наравне с Пасхой и Рождеством Христовым одним из самых торжественных и наиболее значимых праздников в религиозной жизни христиан выступает Крещение Господне. Этот день обязан своим происхождением Иоанну Крестителю, который крестил Христа в реке Иордан.

Крещенское купание в России происходит в ночь с 18 на 19 января и в течение дня 19 января в специальных купальнях (иорданиях).

Во время Крещения, согласно всем четырем Евангелиям, на Иисуса сошел Святой Дух в виде голубя. Одновременно с этим Глас с Небес провозгласил: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение».

В России на Крещение принято освящать воду, в том числе на естественных водоемах, для чего во льду вырубается крестообразная прорубь — иордань. Раньше в прорубь окунались, прежде всего, те, кто участвовал в святочных гаданиях и обряжался — чтобы смыть грехи. Считалось также, что в иордань уходит нечисть, свободно ходившая по земле все Святки. Освященная в Крещение вода считается



После ледяной воды настроение зашкаливает!

целебной. Духовенство на этот праздник облачается в белые ризы. Существует также народный обычай гадания на Крещение, однако любое гадание полностью запрещено Церковью. Народный русский календарь связывает праздник Крещения с морозами (так называемые «Крещенские морозы»).

Возвращаясь к опубликованному

## КАК «УШЛИ» ГРИГОРЬЕВУ

**ПЕРЕД самым Новым годом неожиданно для многих была вынуждена сложить с себя полномочия председателя Нижнетуринской РТИК Ю.А. Григорьеву (см. «Резонанс» № 53, «Н. Тура: сюрприз за сюрпризом»).**

Поползли слухи: Григорьеву «ушли». Якобы она не пришлась ко двору «Единой России», что руководитель местной партийной ячейки О. Телятников не поделил бизнес с мужем Григорьевой и сейчас мстит, вовлекая в интригу влиятельных людей... и т.д.

Чтобы хоть немного прояснить ситуацию, редакция «Резонанса» обратилась к Ю.А. Григорьевой с просьбой прокомментировать свое неожиданное решение. Вот что она пояснила.

**10 лет государственной службы... итог:**

«Ушла или «ушли» — основной вопрос, который я слышу последнее время от знакомых и коллег. 14 декабря 2015 года я сама написала заявление. По стечению обстоятельств вынуждена была это сделать накануне дня заседания Избирательной комиссии Свердловской области, где должны были рассматривать вопрос о формировании Нижнетуринской РТИК на очередной срок полномочий».

**Из истории...**

«В состав комиссии я вошла в 2005 году, а в августе 2006 года меня назначили на должность председателя. Причем назначение было стремительным (в связи со смертью предыдущего председателя), и в самый разгар избирательной кампании по выборам депутатов ЗССО 8 октября 2006 года. Это было так, словно нужно было сдать экзамен по сопромату в 3 классе, но чудным образом все прошло и разрешилось».

С годами пришел опыт, умение и стремление что-то постоянно совершенствовать. Так работа превратилась в любимое дело. И вот за спиной 16 избирательных кампаний разного уровня».

**Что предшествовало принятию решения о написании заявления:**

«В октябре 2015 года комиссия начинает готовиться к формированию на срок полномочий 2015-2020 годы. При этом Избирательная комиссия Свердловской области планирует возложить на Нижнетуринскую РТИК полномочия окружной комиссии по выборам депутатов Государ-

ственной Думы. А это федеральный статус комиссии, это 21 муниципалитет в округе, 479 тысяч избирателей. На территории Свердловской области таких комиссий всего 7, и, естественно, для нашей комиссии это определенный процент доверия и очередной виток развития. Кандидаты в Государственную Думу ФС РФ по Серовскому 174 округу могли бы выдвигаться у нас, в Нижней Туре, узнать о наших проблемах, но...

Решение об освобождении от должности было принято взвешенно и обдуманно. Я устала бороться с ветряными мельницами и противостоять поведению отдельных личностей местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». И, видимо, в их головах крутилась мысль, что они могли бы настоять и повлиять на то, что меня не назначат на эту должность, но это лишь их больное воображение, не более».

**Заседание Думы 28 декабря, что произошло:**

«Я пришла задать прямой вопрос СЕКРЕТАРЮ ЭТОЙ партии Телятникову: какие претензии у него есть ко мне, как к руководителю госоргана? На что у него не нашлось здравого ответа. А причину его постоянных выпадов в мой адрес я хочу всем озвучить. Просто этот горе-бизнесмен имел с моим мужем точки соприкосновения, и их совместная деятельность перешла в плоскость судебных разбирательств, что очень не понравилось «сильному миру сего». Проиграв суд в 2012 году, господин Телятников и начал пытаться снимать меня с должности».

Вот я и заявила на Думе, что такие товарищи — нам совсем не товарищи и не могут занимать место в Думе и представлять ИНТЕРЕСЫ НАРОДА».

**Планы на дальнейшее:**

«Есть цель в жизни и достаточно много интересных идей. Теперь, естественно, хочу и могу изучать избирательный процесс с другой стороны — кандидатской».

**От Дмитрия Гана (мужа Григорьевой) редакция получила такое пояснение.**

**Д.В. ГАН:**

«В 2010 году по просьбе Олега Телятникова я предоставил свое недвижимое имущество в залог по кредиту, выданному Сбербанком России для ООО «НГСП «Виолет», взамен Телятников должен был обеспечить работой мою технику. Но он не только не обеспечил оговоренные объемы работ, но и не оплатил уже выполненные для его предприятий работы. Я — человек неконфликтный и не хотел судебных разбирательств, в связи с чем неоднократно

готовиться к празднику в Нижней Туре начали заранее. В пятницу 15 января силами отряда МЧС была подготовлена прорубь и поставлен крест из льда. Спасатели вышли на это богоугодное дело в свой выходной день. Установку каркаса для купели в прорубь выполнила бригада из ООО «Тизол». Всеми работами на пруду руководил Анатолий КОРОТАЕВ, глава ТЦ «Красная горка». Он же произвел «приемку» купели: разделся, вошел в ледяную воду и окунался несколько раз. К слову, работники из ТЦ «Красная горка» ежедневно до самого торжества поддерживали порядок у проруби. 18 января силами ООО «Город-2000», руководитель Вячеслав МАРТЕМЬЯНОВ, была очищена от снега площадка у купели и подъезды к ней.

И вот в полночь из храма во имя святителя Иоанна митрополита Тобольского вышла праздничная колонна. Начался Крестный ход к проруби. После короткой молитвы настоятель приходского храма Анатолий КУЗНЕЦОВ освятил воду в иордани, после чего все желающие окунались трижды в освященной воде.

19 января, в полдень, обряд освящения воды проводился в храме. Крещенскую воду пьют во время болезни, ею заживают раны и ожоги. Также святой водой окропляют дом, для того чтобы весь год в семье царили мир и благополучие.

Народу было в эти дни много, повсюду звучали праздничные поздравления. Мы тоже присоединяемся к ним. Мира всем и здоровья!

**С. ЧИКИШЕВ**  
Фото автора

просил добровольно погасить задолженность. Поскольку мне необходимо было исполнять собственные обязательства, в том числе по выплате заработной платы, уплате налогов, лизинговых платежей, мной было принято решение обратиться в арбитражный суд с иском о взыскании с ООО «НГСПВ» суммы задолженности, размер которой составлял более 2 млн руб. Следует отметить, что просрочка на момент обращения с иском составляла более 1 года. Решением арбитражного суда от 26.06.2012 г. иск принадлежащего мне предприятия ООО «СтройМашСервис» к ООО «НГСПВ» был удовлетворен.

После того, как денежные средства по решению суда были взысканы с ООО «НГСПВ», Телятников О.В. посчитал себя сильно оскорбленным и стал мстить всеми доступными ему способами, одним из которых стала попытка (и не единственная) добиться увольнения моей жены с должности председателя ТИК.

Более того, Телятников О.В. сообщил мне, что взятый им в Сбербанке кредит он гасить не будет, в результате чего я потеряю свое имущество, которое предоставил в залог.

«Мужик сказал — мужик сделал». С конца 2014 года ООО «НГСПВ» перестало осуществлять выплаты по кредиту, и вскоре я получил уведомление от Сбербанка о допущенной просрочке и предложение одновременно погасить за ООО «НГСПВ» всю сумму остатка по кредитной задолженности (более 7,5 млн руб.), в противном случае банк обратит взыскание на заложенное имущество.

В настоящее время, на основании вступившего в законную силу решения Нижнетуринского городского суда от 8 октября 2015 года, на принадлежащее мне имущество стоимостью 52 749 тысяч рублей наложен арест, и оно может быть реализовано для погашения задолженности ООО «НГСПВ» перед АО «Сбербанк России».

Вот такие «бонусы» я получил, оказав помощь Телятникову О.В. в получении кредита для развития его бизнеса.

**От редакции.** По информации, которой мы располагаем, упомянутые кредитные средства не спасли бизнес Олега Викторовича. Как минимум 2 из принадлежащих ему предприятий, одно из которых неизвестное ООО «Нефте-Газо-Строительное Предприятие «Виолет», находятся в процедуре банкротства, а сумма заявленных кредиторами требований составляет около 1,5 млрд рублей.

**Подготовил В. ВОИНОВ**